

## 成龙与“007” 正面对决

3月3日,由成龙、皮尔斯·布鲁斯南共同出演的动作电影《英伦对决》(又名《普通人》)最新发布定档海报,宣布将于2017年9月30日在中国上映,北美和欧洲上映日期为10月13日。

此次海报风格硬朗,一反成龙往常动作喜剧的欢乐感和诙谐感,年迈孤独的成龙与精干强势的皮尔斯布鲁斯南的大画幅对垒,以及背景大本钟塔下爆炸燃烧的红色英伦双层巴士,让人感觉对决已经拉开,鹿死谁手尚未可知。

据悉,电影《英伦对决》根据史蒂芬·莱瑟1992年出版的小说《中国佬》改编,成龙的角色是位身经百战的越战退伍老兵,退役之后他在伦敦唐人街开了家餐馆。当小女儿被爱尔兰恐怖团伙残害,正义得不到伸张的情况下,悲愤之中他再度举枪为女复仇。而皮尔斯·布鲁斯南则将与成龙上演精彩的对手戏,作为四度出演007的皮尔斯·布鲁斯南至今仍是万千影迷心中最经典的邦德,他首次与国际动作巨星成龙合作,让人十分期待成龙与“邦德”的激烈对决将碰撞出怎样的火花。 **大米**

## 刘嘉玲要拍电影 邀梁朝伟助阵

近日,刘嘉玲出席好友的餐厅开幕时,一向投资不少生意的她透露因嫌经营饮食生意太花时间,现已将餐厅、酒吧转手,有意开电影公司,还下令老公梁朝伟不能拒绝,一定要全力支持。

由于投资的生意减少,刘嘉玲有更多时间投入演艺事业,稍后将拍摄由徐克监制的新片《狄仁杰3》和另几部电影外,她有意组电影公司,投资搞制作,自己也会当演员和监制之职,但对于导演职位则没兴趣。



刘嘉玲说:“做导演很辛苦,做监制就可以将自己想法放入戏内。我人生中有许多故事,会将自己的生活作为故事蓝本。我特别喜欢有关女性励志的电影,或拍摄面对人生瓶颈的经历。”刘嘉玲表示如有合适的电影,会邀请老公梁朝伟出演,即使是夫妻,片酬也一样会计算分明。刘嘉玲霸气地说:“不准他拒绝!会给片酬,还有分红。如果邀王家卫当导演,为防止投资耗钱以及耗时间,我会在合约写明,如逾期拍摄就不付钱!”她还表示不用规定梁朝伟的开工和回家休息时间,因为老公不回家也无所谓。 **谢婷**

# 《金刚狼3》的“观影提示” 你留心看了吗

□罗媛媛

近日很多走进影院想看《金刚狼3》的观众都会发现,影院贴出了观影提示:“3月3日上映的《金刚狼3:殊死一战》小学生及学龄前儿童应在家长陪同下观看。”这是3月1日《电影产业促进法》实施后,第一部执行观影提示的影片。

## 孩子看《金刚狼3》需要陪同

3月1日,《电影产业促进法》正式实施,这是国内文化产业领域第一部法规,首次以法律的形式对电影产业的形式、规范及发展问题作出全面的规定,被称为“电影业法治时代”的到来。该法规的第二十条中指出:“摄制电影的法人、其他组织应当将取得的电影公映许可证标识置于电影的片头处;电影放映可能引起未成年人等观众身体或者心理不适的,应当予以提示。”

3月3日上映的《金刚狼3》成为法规实施后第一部执行的影片。记者从各大影院了解到,影院已经按照要求做出了明显提示,指导小学生及学龄前儿童应在家长陪同下观看《金刚狼3》。同时很多购票APP也在该影片页面做出相应提示。

家长、影院支持“提示”

不久前,《生化危机:终章》上映时,记者在观影时就发现很多家长带着孩子来看电影,虽然与国外的版本相比,影片很多暴力镜头已经被删除,但还是有孩子被吓哭,家长不得不带孩子提前退场。因此家长对于这样的观影提示很支持,“有的时候带着孩子来看电影,并不知道影片内容具体讲的什么。买了票可能孩子还看不成。有了这种提示,我们就知道怎么选择。”7岁孩子的家长王先生表示。

影院对于这样的提示也非常支持,影城负责人余小姐表示:“有了这样的提示,无论是对小孩子的观影选择,还是对追求大片的观影体验的顾客来说都是好事情。”

## 距离分级还有很长的路

《金刚狼3》在北美被评为R级,片中有很多极度凶残、暴力的镜头,此番《电影产业促进法》的实施,也未能改变中国内地引进版本删除了14分钟的事实。《促进法》第十六条也已经明确规定了:侵害未成年人合法权益或者损害未成年人身心健康的内容,不得出现在影片中。据在国外看过完整版本的影迷表示,删减镜头影响情绪的表达。

不过,从事电影发行的高先生接受记者采访时表示:“出现观影提示的做法有利于促进分级,很有必要。”也有业内人士解读说,《电影产业促进法》其实已经尽最大努力为“分级”开了一个小口,“每次意见都提分级制,这次是用委婉的方式做分级。”

《复仇者联盟》



《金刚狼3》



## “烧钱”联盟! 两部《复联》花费70亿

在漫威漫画改电影《复仇者联盟1》和《复仇者联盟2》中,两部电影的预算分别是1.5亿美元和2.5亿美元。而目前好莱坞最烧钱的鸿篇巨制是DC的《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,预算高达4.1亿美元。不过,近日这个纪录或将打破,据外媒报道,《复联3》上下两部的总预算将超10亿美元(约人民币70亿元)。

## 超级英雄片预算高涨

如果你走进影院看看未来几个月的放映计划,你会发现拯救世界的超级英雄几乎成为了绝对的主角。3月3日,《金刚狼3:殊死一战》于美国及中国内地同步上映。观众才刚与狼叔泪别,星爵就准备带着他的《银河护卫队2》(5月5日美国上映)再次展开一次冒险之旅了。而在下半年,

《神奇女侠》、《蜘蛛侠:归来》、《雷神3:诸神黄昏》与《正义联盟》正静待与观众见面。

超级英雄系列作品皆为大型科幻巨制,电影预算基本不少于2亿美元。但据外媒消息,正在筹备当中的《复仇者联盟3:无限战争》上部(以下称为《复联》)及下部未命名作品的预算将达到有史以来最高的10亿美元。

可以确定的是这次集结了《复联》原班人马,包括蜘蛛侠、银河护卫队、奇异博士、惊奇队长等人,不管是阵容还是特效都会是顶级的。

## 投入越多回报也越多

据此前报道,小罗伯特·唐尼在《复联3》上下部的片酬高达2亿美元,而超高的电影预算也的确满足这位钢铁侠的胃口。据预测,光是花在主演、编剧、导演及制片人人身上的成本就将达4亿美元。如果再加上后期的特效

制作、场景等地方,10亿美元这么算起来并不禁花。

目前,最烧钱作品的名号归《加勒比海盗4:惊涛怪浪》所有,据报道,其制片成本高达3.97亿美元。

若《复联3》的预算属实,这意味着上下两部的平均预算为5亿美元,也将使得这两部电影一跃成为史上制片成本最高的作品。相比于《复联1》1.5亿美元的投入和《复联2》的2.5亿美元,《复联3》都高出了不止一个档次。

《复联3》由罗素兄弟执导,将分成上下两部,第一部将于2018年5月4日上映,而尚未定名的第二部则定档2019年5月3日。

《复仇者联盟1》的票房在15亿美元左右,《复联2》的票房不如上一部,约收入了13.8亿左右,比起投入都是大收之势,相信《复仇者联盟3》也会继续这个票房大红的势头。 **本报综合**

## 院线新片

### 天才捕手

主演:裘德·洛、科林·费尔斯、妮可·基德曼  
上映:3月10日



上世纪20年代末,默默无闻的托马斯·沃尔夫(裘德·洛)怀揣文学梦来到纽约,而他冗长的自传体小说曾被一手发掘过菲兹杰拉德、海明威等作家的文学编辑麦克斯·珀金斯(科林·费尔斯)看中。珀金斯大刀阔斧地为沃尔夫删减文章篇幅,最后该书出版时大获成功,沃尔夫也成为了文学界新星。在此之后,珀金斯和沃尔夫更加紧密地合作,但他们的亲近引起了沃尔夫女友(妮可·基德曼饰)的嫉妒,三人关系变得微妙……

### 夜色撩人

主演:余男、王千源、南宫珉  
上映:3月10日



女主人公芥子和丈夫钟桥北是一对年轻的成功人士,和睦融洽。然而某夜家中发生入室抢劫,孔武有力的丈夫面对两个瘦小窃贼,却没能保护柔弱的妻子……从此生活的平静被打破,那夜发生的事却在芥子心里留下解不开的疑团,在追求真相的过程中,她无法控制自己一步步走入困局。

### 玛格丽特的春天

主演:艾伦、王自健、田亮、胡杏儿  
上映:3月10日

电影讲述了由一场婚礼引发的几段爱情故事,艾伦、王自健因田亮和胡杏儿的“世纪婚礼”纷纷齐聚澳门,三个男人在追求各自女神的路上不仅阻碍重重,更引出一段啼笑皆非的故事。

### 《最终幻想15》

主演:亚伦·保尔、琳娜·海蒂、肖恩·宾  
上映:3月10日

故事讲述的是游戏《最终幻想15》男主诺克提斯的父亲,也就是路西斯王国的国王侧的故事,与游戏中的故事发生时间相同,但又完全独立于游戏故事之外。